

## 大山外语

## “小升初”提高成绩有妙招

洛阳大山外语学校2002年成立至今，累计有数万名学子接受了大山高品质的外语培训。该校始终坚持“培训教育是一种无形的产品，更是一种高尚的服务”的办学理念，运用外语这一载体将文化、激励、哲思融会贯通，给学生传达自信、快乐，帮助学生树立人生美好的目标，以其个性、质量创新统领着洛阳外语培训市场的发展，成为洛阳民办教育的一面旗帜。

英语作为对外交流的语言工具，越来越引起众多家长对从小培养孩子学习英语兴趣的重视。但是很多家长反应“孩子好动，注意力不集中，上课不专心，回家也不看”，如果强迫孩子们长时间地专注于学习，他们的表现就是应付。大山外语学校特别重视孩子们注意

力的培养，设计了许多新颖、多变、趣味强的游戏，这些游戏可以吸引孩子们的注意力，久而久之，他们的注意力就会习惯性地集中了。而且，学校还根据孩子的特点，按照能力基础差异，因材施教，注重教法的多样化、形象化，努力做到既能激发和培养他们的兴趣，又可以帮助他们树立学好英语的信心，树立外语学习的积极态度，认识英语学习的意义等，培养学生的情感策略，使孩子真正爱上英语。

“偏科”现象是众多家长最为头疼的问题。英语成绩不理想，其他功课再好，也难以考上理想的中学。洛阳大山外语学校通过大量的调查研究，探索出一套科学有效的解决办法：根据学生的特点，进行分层教学，在内容和形式上由易到难，让学生逐步适应；把唱歌、游戏、演讲、绘画、竞赛等活动引入课堂，让学生在轻松、愉快的气氛中学习英语，使他们通过一个爬坡式的缓冲时期，使不同层次的学生都能在原有的基础上有所提高。专业的英语教师，每年都要大量研究“小升初”英语试题，对考试的重点，难点，进行归纳分析。通过多种方法，让学生举一反三，轻松通过考试关。

分校电话 润西 64928588；老城 65719187；南昌路 65352795；西工 63912088；关林 65371665；瀍河 15837952081

## 中小学生“个性化”签约辅导：

## 帮您孩子考入理想中学和大学

近日，笔者走访了“学吧教育”洛阳分校，在这里参加“一对一课外辅导”的学生欣喜地告诉笔者：“我有进步了！”

就读于某重点中学初三的王蒙，来“学吧教育”辅导前，老师对他的评价是：富有个性，做事过于“随意”，不能科学安排学习，学习效率低，成绩不尽人意。

在40多人的班上，王蒙很少得到老师的关注，请家教效果也不明显。当他母亲听说“学吧教育”洛阳分校开始对外服务时，抱着试试的心理给孩子报了名。学校在对王蒙进行了各方面的测评后，老师们开始根据他的特点设计学习方案。经过一段时间的辅导，王蒙找到了有效地学习方法，成绩稳步提高。如今，王蒙的目标是考入省级示范高中，并且很有信心。

与王蒙一样的学生还有很多，他们都希望能真正提高成绩，因此，虽然“学吧教育”一对一辅导的费用每小时达到了50~80元，一个学期下来需要好几千元，但前来咨询、测评和报名的家长络绎不绝，甚至出现了排队的情况。

“学吧教育”作为全程课外辅导品牌机构，自2006年起，首个提倡“个性化辅导”，校区遍布全国，为行业典范。课程负责人沙峰老师说，“学吧教育”已成功为全国各地中小学生服务四年，帮助一批又一批参加辅导的学生解决了学习问题，提高了成绩，使他们考入了理想的中学和大学。

由于学校采用的是优秀教师一对一辅导（可上门），专用教案，把握了重点，节省了时间，从而更好的保证了辅导效果。

现在，“学吧教育”面向小学、初中、高中各年级的同步辅导，毕业班考生的冲刺以及周末托管、陪读，已经全面展开了，服务覆盖整个洛阳地区，无论路程远近，都能进行辅导。经过历届中考、高考检验，拥有众多的成功案例和经验，单科提高20分，总分提高80分的学生大有人在。学校还将与家长签订辅导协议，学生成绩不提高按协议退还服务费！

洛阳分校：中州路数码大厦B座809室  
咨询热线：0379-62208091 62208092

## 李阳疯狂英语

## 英语想考高分吗？

## 帮您提出系统解决方案

亲爱的家长们，当别的孩子非常轻松快速地进步，并拥有骄人的成绩时，您却仍在为子女的英语成绩担忧，对您来说，这应该是最头疼的事吧？

您想让孩子在2010年拥有骄人的进步和成绩吗？如果您的答案是肯定的，请看下到一组数据，这是随机抽取的参加疯狂英语3个半月培训学员的前后成绩对比（09年学校期末考试成绩）：

宋浩提高69分

孙可心提高47分

李梦阳提高40分

张童心提高36分

朱佳希提高31分

刘芯荷提高27分

朱逸凡提高22分

黄凯伦提高20分……

像这样的例子还有很多，疯狂英语所提供的学习方法是您在其他地方无法得到的！学生们在这里学到的不仅仅是英语，更重要的是自信、快乐和心灵的震撼。这里的老师都是北京总部特派的，他们拥有纯正的发音和丰富的考试辅导经验，学生们在这里会得到更多的关注和鼓励。这一切都源于疯狂英语20年的教学精华和训练体系，通过独特的振奋人心的励志教育激发学员学习的积极性和主动性，可以帮助任何一个学生在时间短、基础差的情况下，迅速建立浓厚的学习兴趣，快速实现成绩提高和个人能力的提升。

2010年，洛阳李阳疯狂英语

再次重磅出击，推出1~6人精品VIP课程，对于基础薄弱、没有兴趣的学员进行个性化辅导，最实战的考试突破方法，洛阳市区仅招36人。

李阳老师特别推荐课程。

对于一些英语基础较好的学生，特别推出高分高能课程，运用李阳疯狂英语最新最权威的教辅教材，帮助你成为语法专家以及考试高手，更重要的是帮你讲出令周围人都无比羡慕的英语！

另有各种类型小学生口语VIP以及新概念，给自己一次与明星老师面对面的机会，相信你会爱上这里！

咨询电话：63917599或64919930

阿斯顿，让您的孩子一堂课爱上英语，一学期比美国孩子有自信！

阿斯顿英语以专业的外教英语培训为特色，在全球范围内开展语言培训与教育。课程质量一流，课程设置全面，延续性强，适合从4岁开始至18岁以上学员。

洛阳阿斯顿英语学校外教简介：

布来德 Brad 来自澳大利亚，毕业于澳大利亚克罗斯内丝特大学管理专业，学士学位。到中国阿斯顿任教2年，现任洛阳阿斯顿英语学校外方主管。

安德鲁 Andrew 来自美国，毕业于美国瓦撒大学，文学学士学位。到中国阿斯顿任教4年，现任洛阳阿斯顿英语学校专职教师。

史第温 Steve 来自英国，毕业于英国纽卡斯尔大学，学士学位，具有教学专家资格证书，第一次来到中国，现任洛阳阿斯顿英语学校专职教师。

现各级别课程春季报名在火爆进行中！

详情请登录：[www.astonschool.com](http://www.astonschool.com)

公开课预约电话：64390898 64390899

地址：延安路青少年活动中心门口三楼

## 环球雅思英语学校春季课程特惠